

Дорогие коллеги!

Поздравляем вас со славным юбилеем – 200-летием старейшего в нашей стране научного учреждения по изучению истории и культуры стран Востока. Появление в Санкт-Петербурге Азиатского музея в 1818 г. было закономерным этапом развития науки о Востоке. Энциклопедическая широта интересов петербургских коллекционеров и исследователей XIX в. привела к формированию в столице Российской империи ценнейших собраний рукописей, на базе которых развивались и Азиатский музей, и Археографическая комиссия, и Музей книги, документа и письма академика Н. П. Лихачева. Характерно, что восточные рукописи из собрания Лихачева в настоящее время хранятся в Институте восточных рукописей РАН, а основная часть его коллекции – в Санкт-Петербургском институте истории РАН. Наши институты объединяет и целая плеяда замечательных историков XX в., из которых наиболее известен академик В. В. Струве. Общим является и основной принцип организации наших институтов: сочетание рукописных богатств с коллективом уникальных специалистов. Все это сформировало петербургскую школу гуманитарных исследований.

Желаем Вам процветания на ниве классического востоковедения на славу Санкт-Петербургу, России и науке, которая не знает территориальных и временных границ!

Коллектив Санкт-Петербургского института истории РАН